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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů 

 

Vážený pane,  
 

hlavní město Praha - Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „MHMP“), jako povinný subjekt 
ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „InfZ“), obdržel Vaši žádost ze dne 6. 3. 2024 o poskytnutí informace (dále jen 
„žádost“). Z důvodu vyhledávání a sběru informací v  jiných úřadovnách povinného subjektu 
(MHMP) odlišných od odboru vyřizujícího Vaši Žádost, byla prodloužena lhůta pro poskytnutí 
informace, a to přípisem ze dne 11. 3. 2024 pod č. j. MHMP 486597/2024. 
 

Ve Vaší žádosti uvádíte: 
„Prosím o poskytnutí následujících informací: 

1) Nechala si rada hlavního města Prahy zpracovat, ať již externí advokátní kanceláří nebo 
interním právníkem/právním oddělením, právní stanovisko k otázce, zda současný rozsah zakázky 
Rekonstrukce soumostí Libeňský most Praha 7 - Praha 8 i nadále odpovídá původním podmínkám 
zadávacího řízení, a je tedy v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek, případně k 
souvisejícím otázkám – tak, jak jí bylo uloženo na výše zmíněném zasedání zastupitelstva hl. města 
Prahy? Pokud ano, prosíme o poskytnutí následujících informací:  
a) K jakým konkrétním závěrům ohledně výše uvedené otázky zpracovatel právního 
posouzení/stanoviska dospěl a čím tyto své závěry odůvodnil?  
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b) Z jakých podkladů zpracovatel výše zmiňovaného právního stanoviska vycházel (prosíme o 
poskytnutí seznamu podkladů)?  
c) Prosíme o poskytnutí tohoto právního stanoviska včetně všech jeho případných příloh.  

2) V případě, že zpracování právního stanoviska, uvedeného v bodě 1) výše, bylo zadáno, ale ke 
dni zpracování odpovědi na tuto žádost nebylo stanovisko dosud zpracováno a předáno, prosíme 
o sdělení této skutečnosti včetně předpokládaného termínu předání stanoviska.“ 

 

K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující skutečnosti.  
V souladu s usnesením č. 10/3 přijatém na 10. zasedání Zastupitelstva hlavního města Prahy (dále 
jen „ZHMP“) bylo ZHMP uloženo Radě hlavního města Prahy (dále jen „RHMP“) prověřit, zda 

současný rozsah zakázky „rekonstrukce soumostí Libeňský most, Praha 7 a 8“, i nadále odpovídá 
původním podmínkám zadávacího řízení a je tedy v  souladu se zákonem o zadávání veřejných 
zakázek. (TISK: Z-12026) 

Dne 5. 2. 2024 uložila RHMP svým usnesením č. 171 zajištění výše uvedeného usnesení ZHMP 
panu I. náměstkovi primátora MUDr. Zdeňku Hřibovi. 
 

Na základě sdělení pana MUDr. Zdeňka Hřiba, I. náměstka primátora, jsme oprávněni Vám 
poskytnout následující informace. 

Pro Technickou správu komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK“), nebylo dosud zpracováno 
písemné právní stanovisko. Uvedená akce je ve fázi projektování. TSK ani nedisponuje 
projektovou dokumentací, projektantem je zhotovitel díla. Smlouva o dílo je uzavřena podle žluté 
knihy FIDIC, jsou v ní všechny související postupy a obsahuje veškerá nutná ustanovení pro 
řešení aktuální situace. TSK postupuje a vždy bude postupovat v souladu se Smlouvou o dílo a se 
zákonem č. 134/ 2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. Právní 
stanovisko může být vztaženo až ke konkrétním technickým řešením projektovaných změn.  
 

S pozdravem 

 

 

 

JUDr. Tomáš Havel, Ph.D. 
zástupce ředitele Magistrátu pro sekci průřezových činností 
pověřen řízením odboru právní podpory  

podepsáno elektronicky 

 

 

 


